

Глубокский избирательный округ № 543
по выборам в Совет Союза

СОБРАНИЕ КРЕСТЬЯН ДЕРЕВНИ КУРАКИ,
ДОКШИЦКОГО РАЙОНА, ВЫДВИНУЛО КАНДИДАТОМ
В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА

Кузьму Венедиктовича Киселева

Состоялось собрание крестьян деревни Куряки, Старосельского сельсовета, Докшицкого района, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. После избрания президиума первым выступает крестьянин Янушкович Вячеслав. Он говорит:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров и Народного Комиссара иностранных дел

Белоруссии тов. Кузьму Венедиктовича Киселёва. Трудящиеся Белоруссии знают Кузьму Венедиктовича, как верного сына большевистской партии, неутомимого борца за дело трудящихся.

Присутствующие на собрании крестьяне горято поддержали предложение тов. Янушковича и постановили выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Глубокскому избирательному округу № 543 по выборам в Совет Союза тов. Киселёва Кузьму Венедиктовича.